



### **Мой любимый предмет**

Когда начинается учебная неделя, то я с нетерпение жду уроки обществознания и французского языка. Так получилось, что два этих предмета по расписанию в среду, поэтому этот день для меня самый интересный.

На уроке обществознания мне очень нравится слушать рассказы учителя о нашей стране. Также меня увлекает изучение прав и обязанностей человека. Я думаю, это очень важно, чтобы каждый человек в современном обществе знал свои права и обязанности. А увлеченно рассказывает нам об этом наш учитель - Антон Андреевич Зотов. Он очень интересно передаёт нам информацию. Его рассказы всегда наполнены примерами, что помогает увлечь слушателей и погрузить в тему.

Не менее интересный предмет - французский язык. На уроке я полностью погружаюсь в его изучение. Этот язык мне понравился тем, что он необычен, и тем, что мне интересна сама страна, в которой он используется, - Франция. Наш преподаватель - Наиля Казбековна Гордеева-всегда старается рассказать об этом удивительном для меня языке и о стране. Мне нравится писать на французском. Этот язык очень красивый и для меня оказался лёгким.

Сегодня среда, и я с нетерпением жду своих любимых уроков.